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Bestyrelsesmøde 
Referat fra d. 04.03.2021 kl. 17.00– 18.30 

Sted: Online 
Afbud sendes til gitte.ibsen@hedensted.dk 

 
Deltagere: Forældre: Camilla, Carola og Majbritt. Personale: Bente, Sonja. Ledelse: Mette, Katja 
og Gitte 
Afbud: Forældre: Jakob, Christina. Personale: Nanna 

Referent: Mette 

 

TID EMNE; Dialog, orientering, 
beslutning 

Referat: 

17.00-17.10 Velkomst ved Gitte, Katja og 
Mette 
 

 

17.10-17.30 Status i Spiloppen og Lykkebo Vi mærker begge steder at der sker lidt omkring 
førskolebørnene. De glæder sig, men ved samtidig 
ikke helt hvad det der skole/ brobygning er. Så de er 
lidt urolige, og der er lidt gang i den. 
Vi har mange børn begge steder, så der er travlt, 
men vi går heldigvis også en god tid i møde i forhold 
til årstiden, så vi kan være mere ude. 
Vi har været heldige at holde corona for døren 
begge steder, så det håber vi forbliver sådan. Der er 
god stemning og vi forsøger begge steder at 
opretholde en så “normal” hverdag for børnene 
som muligt.  
I Lykkebo kan vi desværre ikke afholde vores 
traditionelle overnatning i børnehaven grundet 
retningslinjerne, men vil i stedet holde en kæmpe 
afslutningsfest den sidste dag inden påske for alle 
børnene. I Spiloppen vil de ligeledes holde en 
afslutningsfest samme dag. 
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Vi skal til at arbejde med evalueringskultur og vil 
snakke med bestyrelsen om det på næste møde, og 
det tilkendegiver de, at de synes er en god ide. 

17.30–17.45 
 
 

Nyt fra Ledelsen 
 
 
 
 
 
 
 
Bæredygtig arbejdskultur 
 
 
 
 
 
Økonomi 
 

Vi har fået nye hjemmesider i forbindelse med aula. 
 
Spiloppens hjemmeside er: 
https://spiloppen.aula.dk 
 
Lykkebos hjemmeside er: 
https://bhvlykkebo.aula.dk 
 
Vi er tre institutioner der er kommet med i et 
projekt “Bæredygtig arbejdskultur” Det handler 
overordnet om at vi skal arbejde med at 
vedligeholde det lave sygefravær vi allerede har 
med fokus på trivsel og den gode kommunikation. 
 
Økonomien ser fin ud i Spiloppen. Der har bl.a. 
været penge til at give legepladsen en overhaling 
med nye legeredskaber mm. 
 
I Lykkebo er økonomien lidt mere udfordret, og det 
er desværre de små institutioners lod. Vi vil tænke 
kreativt i forhold til at vi gerne vil bibeholde alle 
vores personaletimer, og vil også gerne arbejde på 
at få flere børn på vores venteliste.  
Bestyrelsen vil undersøge hvad der er af muligheder 
i forhold til branding, uddeling af foldere mm. 
Vi vil også gerne opfordre forældrene til at gøre lidt 
reklame for Lykkebo. Vi hører desværre ofte at 
mange ikke kender til os, og ikke er klar over at det 
er en børnehave der ligger ved siden af kirken. 

17.45-18.00 Valg: hvad gør vi?   Grundet Corona kan vi ikke afholde valg som vi 
plejer. Vi vil afholde valget som vi gjorde sidste år, 
hvor vi stemte med stemmesedler i de respektive 
huse. 

https://spiloppen.aula.dk/
https://bhvlykkebo.aula.dk/
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Der kom et forslag om at de forældre der stiller op 
skal have et billede på sammen med begrundelsen, 
så de andre forældre kan få ansigt på. 
 
Der sendes et brev ud snarest til alle forældrene 
med en forespørgsel på hvem der vil stille op. De 
skal senest melde det tilbage d. 12.3. med en 
begrundelse og et billede og d. 15.3. hænges der 
plancher op med alle de opstillede kandidater, og så 
kan der stemmes fra d. 15.3-24.3. Der vil hænge 
stemmebokse hvert sted. 
 

18.00-18.15 
 

Generalforsamling  Generalforsamlingen må desværre aflyses, da vi 
ikke ved hvordan situationen med corona og 
retningslinjerne ser ud til den tid. Vi vil i stedet 
holde en sommerfest d. 2. september, der kommer 
til at foregå i Lykkebo og Spiloppen. Nærmere info 
om festen kommer senere.  

18.15-18.30 Evt. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dette års møder i bestyrelsen har ligget om 
torsdagen, men det vil fremadrettet rulle, så dagen 
skifter. 
 
Bestyrelsen udtrykker at der er flere ting der ikke 
fungerer optimalt på aula bl.a. i forhold til når der 
spørges til ferie. Vi er klar over de udfordringer, og 
da det er et nyt system til børnehaverne er vi sikker 
på, at det nok skal blive godt. Vi synes det er godt 
når forældrene kommer med ønsker og input til 
aula, som vi så går videre med. 
 
I den forbindelse vil vi gerne sætte fokus på den 
gode kommunikation, som vi gerne vil starte med at 
snakke med bestyrelsen op på et møde. 
 
Camilla har hørt at nogle institutioner i Hedensted 
der har madordning, sætter begrænsninger på hvor 
meget mad børnene må få. Hun spørger til om det 
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er praksis alle steder og dermed også i Spiloppen, 
og det er ikke praksis. Børnene må spise det de kan. 
 
Dato for næste bestyrelsesmøde bliver d. 8.4.2021. 
Her skal den nye bestyrelse konstituere sig, og vi vil 
sammen planlægge næste års møderul. 
 

 


